Вариант 1
1. Вставить подходящие по смыслу производные предлоги: (в)виду, (в)следствие, благодаря; слова в скобках поставить в нужный падеж.
… (ожидаемые заморозки) пальмы убрали в оранжерею.  … (ремонт железнодорожного полотно) поезд пришел с опозданием. … (мужество и самообладание)  машиниста авария была предотвращена.  Часть набережной была затоплена … (быстрый подъем воды) в реке.
2. Списать, раскрыть скобки, выделить союзы и другие части речи.
(Что)бы они ни говорили, я сделаю это задание. Как ветер, песнь его свободна, (за)то, как  ветер, и бесплодна. Во всем Краснодоне не было людей, настроенных (так)же спокойно и в (то)же время торжественно, как эти двое. Что сходит с рук ворам, (за)то воришек бьют. В воде (то)же колыхались и дрожали звезды.
3.  Какое утверждение является неверным?
1) Служебные части речи - предлоги, союзы частицы.
2) Служебные части речи не изменяются.
3) Предлоги связывают простые предложении в составе сложного.
4) Предлог для выражает целевое значение.

4.  В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
1) Говорили (на)счёт похода.
2) Имей это (в)виду.
3) Пошли в поход, (не)смотря на заморозки.
4) (В)следствие наводнения река вышла из берегов.

5. Какое утверждение является неверным?
1)Союз – служебная часть речи.
2)Союзы бывают сочинительные и подчинительные.
3)Сочинительные союзы делятся на две группы: соединительные и разделительные.
4)Союзы и, а, если – простые.

6. В каком примере на конце слова пишется и?
1)молчал в течени.. всего урока
2)впоследстви.. вспоминал
3)вследстви.. того, что произошло
4)в продолжени.. недели

7. В каком варианте перед «да» нужно поставить запятую?
1)В сене свежем вянет земляника да звезды нависают на ветвях.
2)Солнце докатилось до края земли да растеклось по небу заревом.
3)Утки зябли в зарослях да жалобно крякали всю ночь.
4)Вода была холодная да он не почувствовал ни холода, ни быстрого течения.

8. В каком примере выделенное слово пишется раздельно?
1)Сергей хотел поговорить со мной (на) счёт работы.
2)Муму превратилась в ладную собачку с пушистым хвостом (в) виде трубы.
3)Молчание то (же) ответ.
4)(Из) дали видны красные ягоды калины.
9. К какому разряду принадлежат все три предлога: под, между, вследствие?
1)производные
2)простые
3)непроизводные
4)составные

10. Каково значение подчинительного союза в предложении: Едва началось утро, мы отправились дальше в горы?
1)целевое
2)условное
3)уступительное
4)временное

11. Укажите ошибку в употреблении падежной формы после предлога.
1)согласно (чему?) договору
2)вопреки (ч е г о?) договора
3)судить по (чем у?) манерам
4)навстречу (чем у?) ветру

12. Укажите среди предложений сложноподчиненное.
1)Мать посмотрела в окно девочка тоже выглянула на улицу.
2)Навещу дедушку если не летом то ранней весной.
3)Выражение не то чтобы жалости а озабоченности появилось на его лице.
4)Всю ночь мы лежали у костра и слушали, как шумит море.

13. Отметьте предложение, в котором слова пишутся слитно 

 1)Что_бы рыбку съесть, надо в воду лезть.
 2)Что_бы он не говорил, всё было бесполезно.
 3)Теперь грустная улыбка Маруси стала мне так_же дорога, как и улыбка сестры.
 4)За_чем пойдёшь, то и найдёшь.

14.Укажите, в каком предложении слово ТОЧНо является союзом. 

 1)Сообщите точно, каким судам нужен ремонт.
 2) КУсты шевелятся и шелестят, точно тихо разговаривают.
 3)Он говорил резко и точно.
 4)Чай был сделан крепкий, точно так, как он любил.

15. В каком варианте ответа указаны только подчинительные союзы? 

 1)или, если, однако, чтобы, так как
 2)потому что, тоже, как будто, но
 3)как только, а, зато, хотя, так что
 4)чтобы, когда, если, потому что, после того как
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